

# 荥阳公交“一卡通”卡享受郑州公交票价八折 一卡在手 郑州荥阳两地行

本报讯 为向市民提供更加便利的公共交通出行服务,实现公交融郑,荥阳市公交公司积极推进荥阳公交“一卡通”卡的扩展工作,实现公交跨地域互联互通。前期,荥阳公交公司多次与郑州绿城通公司、郑州公交总公司进行对接沟通,公司全面升级改造了公交一卡通系统,经过多次测试、调试等,于近期真正实现了与郑州公交的互通互联。

目前,荥阳“一卡通”卡正式与郑州公交实现互联互通,享受郑州公交正常票价的八折优惠。市民只需开通荥阳一卡通纪念卡、通用卡、成人卡、学生卡和爱心卡电子钱包功能并充值后,就可以在住建部开通的全国公交互联互通城市刷卡乘坐公交车。凡持有荥阳公交“一卡通”卡的乘客即就能轻松实现“一卡在手,郑州荥阳两

地行”的愿望。

荥阳市公交公司负责人说:“荥阳公交卡的互联互通,将进一步拉近荥阳和郑州的距离,下一步,我们将进一步完善一卡通功能,按照标准一致、逐步互通的原则,继续做好荥阳与周边城市公交的互联互通工作,让市民享受到更好、更便捷的服务。”

荥阳时报 王世端  
通讯员 张吉锋

## 1至8月份荥阳销售商品房153万平方米

本报讯 1至8月份,荥阳市共投放商品房171.64万平方米(其中商品住房投放167.73万平方米,非住宅预售面积3.91万平方米),同比增长15.84%。共销售商品房13269套,同比减少18.78%;面积153.49万平方米,同比减少13.82%;商品房销售额129.23亿元,同比减少11.48%。其中:商品住房销售12344

套,同比减少16.43%,面积144.81万平方米,同比减少12.21%,商品住房销售均价8319.75元/平方米,同比上涨1.75%。非住宅销售925套(间),同比减少41.01%,面积8.68万平方米,同比减少33.94%,销售均价10084.17元/平方米,同比上涨19.19%。

荥阳时报 王世端 通讯员 杨青青

## 荥阳市维修行业备案标准出台

本报讯 依据《中华人民共和国道路运输条例》(2019年修订)、《机动车维修管理规定》(交通运输部2019年第20号令)的规定,荥阳运管局经过紧张的前期准备,自9月1日起正式开始机动车维修经营备案工作。

据悉,目前暂不能提供网上备案服务,荥阳市辖区内需要办理备案业务的到荥阳市交通运输局5楼525修管科办理。

备案采取新企业新办法,老企业老办法进行。没有取得过《道路运输经营许可证》的新办企

业,需要提交备案表和相应证明材料进行备案。2018年8月以前已经取得《道路运输经营许可证》的维修企业,如果原许可证件没有到期,可以继续使用,暂时不用备案。许可证件到期或原许可事项发生变化的,需要参照新办企业进行备案。备案时需要提交如实填写的《机动车维修经营备案表》(见附件)一式两份和相应的证明材料。备案完成后,维修业户自行按照规定格式制作标志牌悬挂于经营场所醒目位置。

荥阳时报 王世端 通讯员 苏俊峰

# 荥阳市民载歌载舞庆“双节”



本报讯 9月14日下午,荥阳市植物园好人广场上歌声悠扬,人头攒动,千余名来自荥阳各行各业的群众共同欢聚一堂,用歌曲、舞蹈、戏曲等文艺形式共同喜迎中秋佳节、共庆新中国70华诞。

荥阳市民王女士是参演歌手之一,她告诉记者,这些参演的歌唱者和舞蹈者大部分来自荥阳共创辉煌娱乐群,群内多为荥阳市民,也有一部分是在荥阳工作的外地人。他们每逢周末都会来到荥阳植物园,或引吭高歌,或自编自导,或乐器演奏,他们用爱好拉近了彼此之间的情谊,还提高了学习热情,使他们学到了更多相关的知识,更为自己、为他人的生活平添了许多欢乐。

王女士今年3月后每天到植物园进行健步走时经常听到有人唱歌,身为音乐爱好者,她便在一次健步活动结束后赶到唱歌活动现场,却没赶上,唱歌活动已经结束。“大概问了活动开始后,我第二次便在健步活动开始前赶到植物园,想先看人家的音乐表演,没想到一时兴起唱了首《青藏高原》,便被群主李俊岭邀请进了这个群”。

据荥阳共创辉煌娱乐群群主李俊岭介绍,他是在今年2月底建了这个群,初建时仅有10多名群成员,到现在已经发展到295人,平均年龄近50岁。“我们不仅每周都有音乐聚会,每天我们还坚持到植物园、刘禹锡公园或者象棋广场进行练习,可以说是风雪无阻”。

在当天的演出中,一名64岁的老先生与其朋友一曲笛子和电子琴合奏的《马儿哟慢些走》引来了众多市民围观。经询问得知,老先生姓许,吹笛近20年的他并不是专业的笛子演奏者,此次也是和朋友来植物园玩,偶然遇到有音乐聚会,他们就加入了进来。

“越来越多音乐爱好者的加入,让我感觉自己创建这个音乐娱乐群更加有意义。”李俊岭说,这两天是中秋放假,马上就要到国庆节,我们这些老百姓不会说个啥,只想用我们的歌声、舞蹈向大家表示我们赶上了盛世和太平了,现在每天都是好日子。

荥阳时报 崔睿杰  
通讯员 蒋士勋 文/图

## 荥阳市自然资源和规划局 为帮扶贫困村捐赠空调助力精准扶贫

本报讯 为加强基层党组织建设,进一步推进精准扶贫工作,近日,荥阳市自然资源和规划局向帮扶的汜水镇新沟村村委会捐赠了价值约40000元的8台空调,切实解决该村村委办公条件差、夏日炎热、冬季寒冷的不利条件,提高了村委会成员及帮扶队员的工作效率。

据悉,新沟村是河南省级贫困村,各项基础设施十分陈旧。由于新沟村目前集体收入十分

薄弱,没有能力购买空调用以解决防暑降温、冬季取暖设备这个实际困难,荥阳市自然资源和规划局在了解到这一情况后,该局领导班子高度重视,该局领导班子会议集体讨论,经过积极筹备向帮扶的汜水镇新沟村村委会捐赠了价值约40000元的8台空调,切实解决了该村村委防暑降温、冬季取暖设备缺乏的问题。

荥阳时报 王世端  
通讯员 靖焕章

## 清华园集团为26名大学生 和66名困难群众发放36万元救助金

本报讯 近日,荥阳慈善总会联合郑州市清华园集团开展的2019慈善日爱心助学暨困难群众救助金发放仪式在清华园香堤湾会议室举行。仪式上,清华园集团为荥阳市26名成绩优异的应届大学新生每人发放4000元爱心款,共计10.4万元,为66名困难群众发放救助金

25.6万元。荥阳慈善总会会长付冬菊说,郑州清华园集团作为一家优秀的房地产企业,在为消费者提供优质服务,为社会创造经济价值的同时,秉承“铸造精品 奉献社会”的文化理念,积极承担社会责任,捐资助学、扶贫济困。荥阳时报 王世端 通讯员 王佳

## 荥阳住建局进一步提升工程建设项目行政审批效率 联合辅导优服务 审批效率促提升

本报讯 为进一步提升工程建设项目行政审批效率,优化公共服务水平,9月3日上午,荥阳市住建局牵头组织工程建设项目审批制度改革竣工验收阶段涉及的多单位部门,在市政务服务中心二楼集中辅导室对洞林湖新城一期F区17号楼涉建单位进行联合辅导。

辅导过程中,有关单位和部门具体负责人对项目建设单位提出的问题进行了详细解

答,对竣工验收阶段建设单位已办理的事项不再并联,并对办理竣工验收阶段审批需提交的资料进行最大限度精简,在合法合规审批的基础上切实减轻企业负担,着力提升行政审批效率。

据了解,今年以来,在工程建设项目行政审批制度改革过程中,荥阳市住建局认真组织研读国家法律法规和有关规定,严格落实中央“放管服”

改革精神,在严把施工许可必要要件的前提下,探索在非必要要件、技术审查等环节试行企业承诺制,“容缺办理”审批手续,并在事中着力跟进服务指导,事后加强行业监管,确保企业在承诺期限内完成整改或补齐相关资料,从而形成“施工许可快办理、工程项目快开工、经济效益快凸显”的多赢局面。

记者 姚辉常  
通讯员 吉潇 沈勇攀

## 荥阳市自来水有限公司开展 “提高业务技能 践行供水使命”演讲比赛

本报讯 9月3日下午,荥阳市自来水有限公司举办“提高业务技能 践行供水使命”演讲比赛,荥阳市自来水有限公司经理汪珂、荥阳市自来水有限公司党支部书记王红勋等相关领导参加活动。

本次活动以“提高业务技能 践行供水使命”为主题,从不同侧面用不同方式叙述本职岗位和投身供水事业发展事迹感悟等,通过演讲交流,强化责任心,提升广大职工的荣誉感,大力营造知识型、学习型、技能型

企业,促进“荥阳市自来水有限公司职业技能技术培训活动年”的深入开展。本次演讲比赛有21名选手参加,比赛设置一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。参赛人员以自荐和部门推荐为主,参赛人员结合“提高业务技能 践行供水使命”活动主题,结合本岗位实际工作情况撰写演讲稿。最后,荥阳市自来水有限公司信息技术部的肖仪获得一等奖。

荥阳时报 王世端  
通讯员 楚云峰